



66部国产片抢滩暑期档 军事喜剧玄幻题材唱主角 一天有11部新片上映 不怕挤吗?

因为临近暑期档,每年的上海国际电影节都会成为各大国产新片重要的宣传阵地。今年就有《建军大业》《蛟珠传》《绣春刀·修罗战场》等数十部电影亮相,这些影片绝大多数将在接下来的两个月里与观众见面。其中,6月30日一天共有11部新片上映。如果将这波高潮算作今年暑期档的起点,至8月31日,共有73部影片上映,其中66部是国产片。

军事题材片献礼建军节

今年暑期档影片类型更为丰富,军事、喜剧、玄幻尤为突出,古装片回暖,青春片退潮。因为正逢建军90周年,不少军事题材影片都将作为献礼片上映,其中最令人瞩目的就是“建国三部曲”之三《建军大业》。该

片由刘伟强执导,主打全明星阵容,比如刘昊然饰粟裕,欧豪饰叶挺,张天爱饰宋美龄。年轻演员能否成功演绎历史人物,成为大家共同的好奇和期待。

由许鞍华执导的《明月几时有》则更为文艺细腻,

将着重刻画数位小人物的抗战经历,周迅、彭于晏、霍建华等大明星的加盟,也是一大看点。吴京自导自演的《战狼2》展现当代中国军人的雄风英姿,该片远赴非洲拍摄,枪战、动作等场面是其最吸引人的地方。

青春片文艺片 略显冷清

国产青春片在经历了前两年的狂轰滥炸后,今年走入低谷。与此同时,一些不再将爱情作为主打戏的另类青春片开始崭露头角,比如《闪光少女》聚焦一个高中女生组建民乐队的励志经历。另外,一些新类型和题材也在慢慢涌现。印度影片《摔跤吧!爸爸》创造现象级票房奇迹后,国内也有《我是马布里》这样的体育片作为拓宽类型的尝试。

尽管今年国产片类型和题材更加丰富多样,但比较缺乏像去年《绝地逃亡》《封神传奇》《盗墓笔记》这样能够广泛吸引不同观众群体的大片。去年还有《路边野餐》《幸运是我》《喊·山》等小众文艺片进入院线且取得不错的票房或口碑,今年的文艺片则略显冷清。

云儿

古装玄幻片特效成关键

喜剧片历来是暑期档的主角,今年也不例外。大鹏、范伟联袂主演的《父子雄兵》主打父子亲情,能否再现当年《煎饼侠》的票房奇迹,令人期待。卢正雨被业内誉为“周星驰接班人”,其电影导演处女作《绝世高手》则以无厘头喜剧、漫画风格为特色。多年前凭借一部《独自等待》成

就才子美名的导演伍仕贤,时隔多年推出新片《反转人生》,依旧由夏雨担任男主角。

古装片这几年一直不太受市场青睐,但在今年夏天,多部根据网络小说IP改编的古装片将登上大银幕,这些影片多为玄幻题材,能否拥有绚丽圆满的特效,或许将成为影片成败的一大关

键因素。这其中,有根据今何在小说《悟空传》改编的同名影片,有横跨三世的虐恋故事《三生三世十里桃花》,还有以冒险和动作为亮点的《蛟珠传》。作为2014年的古装口碑佳作续集,《绣春刀·修罗战场》没有丝毫玄幻元素,而是以塑造被逼上绝路后的小人物为目标。

宁波银行专栏

金价波动频繁 银行创新黄金投资产品成新宠

零存整取、灵活投资和免费储存正成为黄金投资的新诉求。2017年以来,黑天鹅频出,市场不确定性增加,黄金作为老牌避险产品年内屡涨,一些灵活的创新黄金投资产品受到热捧。

在波动的市场环境中,国内目前主要的黄金投资形式各有利弊——实物黄金风险虽低,却不能生息,且个人买卖及保管较为不便;黄金投资理财产品收益较好,但投资门槛高;黄金衍生品则是高收益、高风险型的投资。为满足投资者灵活多变的投资需求,黄金相关产品的创新正成为一种新趋势。

对于个人投资者来说,小额、灵活的投资方式更有利于资产配置与风险应对,因此受到追捧。以宁波银行最新推出的积存金业务为例,投资者每次最低只需积存1克或人民币300元,就可以进行黄金交易,这是目前市场上资金门槛最低的积存金投资产品。该产品挂钩上海黄金交易所实物金价,价格实时变动,在宁波银行提供的交易时间(以上海黄金交易所交易时间为准,9:00-11:30,13:30-15:30)内,客户可以选择合适的时机买入或赎回,赎回资金实时到账。此外,持有积存金份额的投资者,也可选择兑换宁波银行丰富的投资金、工艺金产品。值得一提的是,宁波银行的积存金还提供多种档期的定期自动定投,客户可以自行选择投资间隔,定投计划设置成功后,系统自动按计划买入,更有利于逐步建仓,有效均摊持仓成本。

据悉,相对其他黄金投资,宁波银行积存金产品的交易成本较低,手续费相较其他银行同类产品中也更为优惠,且不定期举行促销让利活动。积存金交易也非常便捷,除了传统柜面交易,投资者还可通过宁波银行网上银行和微信银行渠道轻松参与黄金投资。

在积存金业务之外,对于习惯购买金条投资的客户,宁波银行还有一款定存金产品值得考虑。定存金业务类似于定期存款,投资者以黄金资产为标的进行定存,到期后获得以人民币计的相应期限的利息,存期越长,收益率越高,投资者可对定存份额进行续存、赎回或实物金条提取。

目前,宁波银行的定存金业务投资门槛为10克黄金,定存期限可分为1个月、3个月、6个月、12个月。该业务支持定存与活期两种模式,通过定存金业务,投资者既可以获得银行提供的免费存储实物金条的服务,又可以获得利息收益,建议投资者选择金价较低的时机买入,到提金时还可额外获得黄金定存利息收益。

黄金具有保值抗通胀属性,长期来看,是投资者资产保值的好选择之一,但中短期来看,金价可能受各种政策及突发事件影响,投资者需充分考虑价格波动风险。

 宁波银行

《歌声的翅膀》辅导员自曝演出糗事 阎维文唱歌被痰卡住 伊能静录节目时摔跤

本周日晚,江苏卫视《歌声的翅膀》将呈现温情一幕,节目中,为了安慰因为唱歌时打嗝而患上舞台恐惧症的小朋友,辅导员老师们不惜自曝昔日演出时的糗事,以此打消她的顾虑。

11岁的郑欣怡是马来西亚华裔,她用一首《青藏高原》获得了辅导员们的肯定。尽管看起来挥洒自如,但郑欣怡的内心却有着“舞台恐惧症”,其病根来源于一次在众人面前唱歌时打嗝的经历,那时的窘迫给小小年纪的她留下了心理阴影。

听了郑欣怡的讲述,几位辅导员纷纷分享起了自己这些年在演出时遭遇的糗事。一向在舞台上镇定自若的阎维文,讲述了自己在一次文艺汇演中遭遇的尴尬经历:“那是1984年,我在北京有一场演出,唱到最后高音的时候,突然嗓子里有一口痰卡住了。”阎维文没有多想,立刻把高音又唱了一遍,“真是吃奶的劲儿都使上了,最后把那个高音又唱了一遍。其实就是这样,过去也就过去了。”

另一位辅导员伊能

静遭遇的糗事,则比阎维文的更“囧”一些,在十五岁刚出道的时候,她第一次上电视节目,穿着高跟鞋在下楼梯时摔得整个人扑倒在舞台上。伊能静当场就忍不住哭了,让她从此对舞台上的楼梯和台阶充满阴影。最后,是著名歌手刘文正的鼓励让她跨过了这道心理的坎,“他对我说了一句话,你知道完成梦想的人摔跤了会怎么样吗?摔跤了站起来拍一拍,再往前走,继续把歌唱完,那种人就能完成梦想。”

毛毛

二百年中正庆 连续十天共享超“惠”激情

梅雨季节每天阴雨绵绵,这样的日子里市民的购物热情却十分高涨,一场年中狂欢盛宴在宁波第二百百货商店悄悄拉开了帷幕。

宁波二百年中正店庆活动从6月23日开始到7月2日结束,为期十天,各类黄金饰品、男女服饰、中老年服饰、床上用品等超惠让利。活动期间,二百系列商品优惠大酬宾,让利不止5折,刷二百贵宾卡还可享受贵宾折扣。同时,商场还将出售超值年中庆增值预购卡,只要付1000元,即可得1000元(储值卡)+50元通用现金券,储值卡使用有效期三年,让您毫无后顾之忧之忧,即可享受这场年中大优惠。与此

同时,刷建设银行信用卡再享折上9折,最高优惠100元,名额有限。

二百购物“品牌好、折扣低、货量足”,这正是二百年中正庆的特点。据了解,此次活动商场与各品牌商携手,将全力给消费者打造一场购物盛宴。二百的活动,当然少不了银行来助阵,6月23日至7月2日,刷中信银行信用卡,消费单笔满399元,送洁丽雅毛巾礼盒一套,满599元,送长柄雨伞一把,满额即止。此次二百的年中庆活动,会给市民带来一场实实在在的超惠让利,让您在这个夏天逛得开心,买得放心,用得舒心。